
 

Die CERTINA GROUP ist eine familiengeführte Industrieholding mit Fokus auf europäische Unternehmen in 

Umbruch- und Sondersituationen. Unsere Gruppe umfasst derzeit 20 Unternehmen in fünf Branchen und 

erwirtschaftet einen Umsatz von über € 750 Mio. Seit mehr als 25 Jahren erschaffen wir langfristige Werte für 

Generationen im Sinne von Mitarbeitern und Gesellschaft.  

 

Zur Unterstützung unseres Investment Teams suchen wir   

 

Praktikanten / Werkstudenten (m/w/d) Private Equity 
 

für mindestens 3 Monate (Standort München/Hybrid). 

 
Deine Aufgaben 

 

 Mitarbeit bei Due Diligence Prüfungen und Entscheidungsvorlagen 

 Erstellung von Markt-, Wettbewerbs- und Geschäftsmodellanalysen  

 Mitwirkung bei unterschiedlichen Finanz- und Unternehmensanalysen 

 Unterstützung bei der Ausarbeitung strategischer Konzepte und Maßnahmenpläne 

 Projektunterstützung über den gesamten M&A Prozess (Buy- und Sell-Side)  

 Unterstützung beim Ausbau unserer Akquisitionskanäle 

 

Dein Profil 

 

 Fortgeschrittenes wirtschafts-, ingenieur- oder naturwissenschaftliches Studium mit bisher sehr guten 

Leistungen  

 

 Erste praktische Erfahrungen in den Bereichen Private Equity, IB/Corporate Finance, 

Wirtschaftsprüfung/Transaction Services oder Unternehmensberatung 

 Sehr gute MS Office Kenntnisse (v.a. Excel und PowerPoint) 

 Hohe Lern- und Einsatzbereitschaft und unternehmerisches Mindset 

 Sehr gute kommunikative Fähigkeiten, fließend in Deutsch und Englisch 

 

Was wir dir bieten 

 

 Einen vollumfassenden Einblick in das facettenreiche Private Equity Geschäft 

 Ein spannendes, vielseitiges Aufgabenfeld und eine steile Lernkurve 

 Flache Hierarchien und ein dynamisches, erfahrenes Team 

 Einblick in unsere Entscheidungsprozesse ab Tag 1 

 Persönliches und fachliches Mentoring 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? Falls ja freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung mit Lebenslauf, 

aktuellem Notenspiegel und relevanten Zeugnissen (inkl. Abitur) und unter Angabe deines frühestmöglichen 

Eintrittstermins per Email an: andras.kontz@certina-group.com | www.certina.de  

mailto:andras.kontz@certina-group.com
http://www.certina.de/

